

WYJAŚNIENIA I ZMIAN TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa oraz utwardzenie wybranych ulic w Jeleniej Górze, w tym: Przebudowa ul. Wojewódzkiej w Jeleniej Górze oraz utwardzenie dróg dojazdowych do Osiedla Uroczka II w Jeleniej Górze wraz z wytyczeniem i utwardzeniem części dróg na tym osiedlu”:

- CZĘŚĆ I ZAMÓWIENIA: Przebudowa ul. Wojewódzkiej w Jeleniej Górze,
- CZĘŚĆ II ZAMÓWIENIA: Utwardzenie dróg dojazdowych do Osiedla Uroczka II w Jeleniej Górze wraz z wytyczeniem i utwardzeniem części dróg na tym osiedlu.

Nr nadany przez Zamawiającego IZP-Z.271.120.2014.

- I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

PYTANIE NR 1

„Prosimy o określenie wielkości środków finansowych jakie Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację przedmiotowego zadania w 2014 r.”

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 1

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy pzp Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Określenie wielkości środków finansowych jakie Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację przedmiotowego zadania w 2014 r. nie stanowi wyjaśnienia treści SIWZ. Mając na uwadze powyższe w trybie ustawy pzp Zamawiający nie udziela odpowiedzi na przedmiotowe zapytanie.

Jednocześnie informuję, że budżet miasta jest jawny i zamieszczony na stronie BIP Jelenia Góra.

PYTANIE NR 2

„Czy Zamawiający nabył i dokonał podziału działki nr 3 AM3 zajętej pod skrzyżowanie ul. Wojewódzkiej z ul. Objazdową”.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 2

W zakresie części I zamówienia „Przebudowa ul. Wojewódzkiej w Jeleniej Górze” sporządzono projekt podziału działki nr 3 AM3. Projekt ten nie jest zatwierdzony i Zamawiający nie nabył części przedmiotowej nieruchomości.

Mając na uwadze powyższe Zamawiający wyłącza z przedmiotu zamówienia zakres robót przewidzianych do zrealizowania na działce oznaczonej nr 3/2 AM3.

Skorygowane mapy Zamawiający zamieszcza na stronie BIP Urzędu Miasta Jelenia Góra.

- II. Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że zmienia się:

1. zapis pkt. 4.1 Tomu I SIWZ oraz § 1 ust. 2 projektu umowy w zakresie części II zamówienia:

Jest:

- CZĘŚĆ II ZAMÓWIENIA:

„(...) Zadanie dotyczy ulic: Nowowiejskiej, Paryskiej, Ateńskiej, Paryskiej, Berlińskiej, Londyńskiej oraz Rzymskiej w Jeleniej Górze”.

Winno być:

- CZĘŚĆ II ZAMÓWIENIA:

„(...) Zadanie dotyczy ulic: Nowowiejskiej, Paryskiej, Ateńskiej, Praskiej, Berlińskiej, Londyńskiej oraz Rzymskiej w Jeleniej Górze”.

2. Termin składania i otwarcia ofert:

Jest:

- Termin składania ofert 18.09.2014 r. godz. 10:00
- Termin otwarcia ofert 18.09.2014 r. godz. 11:00

Winno być:

- Termin składania ofert **23.09.2014 r. godz. 10:00**
- Termin otwarcia ofert **23.09.2014 r. godz. 11:00**

Odpowiednio do ww. zapisów Zamawiający zmieniał ogłoszenie o zamówieniu nr 188201-2014 z dnia 03.09.2014 r. zamieszczając w BZP ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

Z UP, PREZYDENTA MIASTA
JELENIEJ GÓRY
Mirosława Dzika
Zastępca Prezydenta Miasta

.....

4